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Széchényi Pálra emlékeztek Gyöngyösön
Széchényi Pál születésének 375. évfordulója alkalmából közös megemlékezést tartott a MABÉOSZ 221A. sz.
Bélyeggyűjtő Kör és a „Vincze Bertalan" Mátravidéki Bélyeggyűjtők Egyesülete, valamint a Vachott Sándor
városi könyvtár augusztus 28-án a városi könyvtárban.

E-bhritaz alkalomból bemuiallák a gyón Hittudományi Főis
kola kiadásában,, Kristóf Lilla Alida és Tóth Tibor szerkeszté
sében, a „Széchényi Pál érsek emlékezete- című könyvet és
megnyílt a gyöngyösi bélyeggyűjtők által szervezett bélyeg-
feemutaió A kiállító Farkas Imre, IGyöngyöshalászla Bélyeg
gyűjtő Egyesület tagja, Az esemény méltó emléket állított
Széchényi Pálnak.
Széchényi Pál Gyöngyösön születeti 1645. június 213-án.

G volt az, aki a héketárgyalásokal vezette Gyöngyösön 1704.
március 17-28 és augusztus 28-srept. 12-én, I, Lipót csé
széi felkérésére. Ebből az alkalomból készi.itt el az ese
ményt megörökítő márvány kapukéi et, ami az eirilékborí-
lékra kerüli
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Az esemény megjeleni lésé re háromO
get adtunk ki.

ten és az emlékíven szereplő fest-
Múzeummal külön szerződés alap-

A bélyegekből 140-140 db készüli, melyekből 50-50 db az
emlékborltékokra kerüli Utóbbiak Széchényi Pál születés
napján hely-keletbélyegzővel lettek ellátva Az 1-es és 3-as
számú személyes bélyegekből 6-os ívek is készültek 1'5-15
példányban.
A 70 éves a Vachott Sándor városi könyvtár tiszteletére a
db-as emlékív garnitúra, vágót] műnyomó karton példá ¬

nya állít emlékei. Az emlékív garnitúra áll vékony, enyvezett
papír, sorszámozva, kifogazott bélyegképpel, feketenyomat
pauszpapímn sorszámozva, vágott műnyomó karlonpapiron
sorszámozva az említett hátoldalt nyomattal Készüli 100 db
garnitúra, ami a rendezvény és a könyviár támogatására hi
vat01,1.

Összeállítót!,1:
Csulák Tibor

ű MABÉOSZ 22 Iá sz BÉlyeggyújln Kör titkára

A személj
meny a Magj
ján kerülhetett felhasználásra, köszönet érte.
A személyes bélyegek és az emlék ív terve] kerítette: Csil

lák Tibor, a 2214 Bélyeggyűjtő Kör titkára, a végleges for
mát ö pápai Jókai Mór könyvtár készítette dr. Hei marni István
igazgató közbenjárásával, köszönet érte,
Külön köszönet a Pátria Filatélla Egyesület alelnökelnék:

Bencefine Vaszko Évának és Sebestyén Imrének, Erős Tamás,
Benceli Ferim; és Botos Lajos gyüjtölársaknak, hogy jelen
tőinkkel megtisztelték a 95 éve szervezett gyöngyösi bélyeg
gyűjtők tagságát.
A személyes bélyegek, emlekborílékük és 32 emlékív gar

nitúrák meg korlátozott számban kaphatók, érdeklődni; li-
borc5u la k ídgma1lcom
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